Die Abbildung zeigt ein Werkstick. Die Grund- und Deckflache sind deckungsgleich
gleichseitige Dreiecke, die Seitenflachen sind Quadrate.

Berechne den Oberflacheninhalt des Werkstulicks.

Hinweis: Skizze nicht mal3stabsgetreu
Quelle: StMUK
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Allgemeine Formel:
Ab=g-h:2

Einsetzen in die Formel
Ap=14-1212:2
Ap = 84,84 cm?

Zwei Dreiecke:
A=84,84cm?-2
A=1 m?

Die Seitenflachen bestehen aus Quadraten
mit der Seitenlange a = 14 cm

wo |

14 cm

Allgemeine Formel:
Ag=a-a

Einsetzen in die Formel
Aa=14-14

Aq = 196 cm?

3 Quadrate:
A=196cm? -3

A= m?
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Grundflache + Deckflache + Seitenflachen = Werkstlick Oberflache

14 cm 14 cm

169,68 cm? + 588 cm? = 757,68 cm?

14 cm

Das Werkstlick hat eine Oberflache von 757,68 cm?2.
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